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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Статус навчальної дисципліни Вибіркова фахова 

Передумови для вивчення навчальної 

дисципліни 
Перелік навчальних дисциплін, які передують вивченню 

дисципліни відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-

професійної програми: «Ґрунтознавство з основами геології», 

«Землеробство», «Агрохімія». 

Компетентності загальні: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

фахові: 

ФК 3. Знання та розуміння основних біологічних і 

агротехнологічних концепцій,правил і теорій, пов’язаних із 

вирощуванням сільськогосподарських та  інших рослин. 

ФК 5. Здатність оцінювати, інтерпретувати й синтезувати 

теоретичну інформацію та практичні, виробничі і дослідні дані у 

галузях сільськогосподарського  виробництва. 

ФК 8. Здатність розв’язувати широке коло проблем та задач у 

процесі  вирощування сільськогосподарських культур шляхом 

розуміння їх біологічних особливостей та використання як 

теоретичних, так і  практичних методів. 

ФК 9. Здатність управляти комплексними діями або проектами, 

відповідальність  за прийняття рішень у конкретних виробничих 

умовах. 

Програмні результати навчання ПРН 5. Демонструвати знання й розуміння фундаментальних 

дисциплін в обсязі, необхідному для володіння відповідними 

навичками в галузі агрономії.  
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ПРН 9. Аналізувати та інтегрувати знання із загальної та спеціальної 

професійної підготовки в обсязі, необхідному для спеціалізованої 

професійної роботи у галузі агрономії.  

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК (SOFT 

SKILLS) 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувачів вищої освіти низки соціальних 

навичок: допитливість, ініціативність, критичне мислення; здатність брати на себе відповідальність; 

адаптивність та уміння працювати в команді; уміння приймати рішення. 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Сформувати у здобувачів вищої освіти знання та навички з використання сучасних технологій і методів 

управління агрономічними процесами для підвищення ефективності та стійкості сільського 

господарства, аналізу  просторових даних  із метою проведення моніторингу та прогнозування стану 

земельних ресурсів, забезпечення технологій  точного  землеробства. 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Терміни і визначення в точному землеробстві. Початок розвитку точного землеробства.   

Тема 2. Точне землеробство – новий напрямок розвитку рослинництва в сільському господарстві.  

Тема 3. Технології глобальних систем позиціонування у сільському господарстві.  

Тема 4. Паралельне водіння агрегатів – елемент точного землеробства.  

Тема 5. Картографування врожайності посівів сільськогосподарських культур.  

Тема 6. Диференційоване внесення добрив і хімічних засобів захисту рослин.  

Тема 7. Основи раціонального використання точного землеробства.  

Тема 8. Ефективність використання точного землеробства. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 
Словесні методи (лекція, розповідь-пояснення), практичні методи (робота з навчально-методичною літературою, 

виконання лабораторних робіт); методи формування пізнавальних інтересів (навчальні дискусії, метод 

використання життєвого досвіду); методи стимулювання, мотивації й обов’язку (роз’яснення мети вивчення 

предмета, висування вимог, заохочення, оперативний контроль, вказування на недоліки); комп’ютерні і 

мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій, дистанційне навчання). 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів, шкала 

оцінювання результатів навчання 
Наведені в Додатку до Силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

– щодо термінів виконання та 

перескладання 

Усі навчальні завдання, передбачені робочою програмою навчальної 

дисципліни, мають бути виконані у встановлений термін відповідно 

розкладу. Перескладання поточного та підсумкового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин з дозволу дирекції 

інституту; лабораторні роботи, завдання зі самостійної роботи, які 

здаються з порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (30%). Порядок повторного проходження контрольних 

заходів в Університеті регулюється «Положенням про організацію 

освітнього процесу в ПДАУ» (https://bitly.ws/SUfG) та «Положенням 

про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в 

ПДАУ» (https://bitly.ws/TuYe). Відповідно до локальної нормативної 

бази повторне складання підсумкового контролю допускається не 

більше двох разів із кожної навчальної дисципліни: один раз 

викладачу, другий – комісії, котра формується директором інституту, 

за участю кафедри, відповідальної за реалізацію ОК. Оцінка, яка 

отримана в результаті другого повторного складання екзамену є 

остаточною. Складання екзамену для підвищення позитивної оцінки з 

навчальної дисципліни здійснюється тільки один раз на підставі заяви 

студента. 

– щодо академічної доброчесності Здобувачі вищої освіти мають дотримуватися вимог нормативно-

правових актів стосовно академічної доброчесності, що наведені на 

сторінці «академічна доброчесність» сайту ПДАУ 

(https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist). 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти 

передбачає: самостійне виконання завдань поточного та семестрового 

контролю, контрольної роботи, результатів навчання (для осіб з 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); посилання 

на  джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. Виконані навчальні роботи здобувач може 

перевірити на наявність текстових запозичень, використовуючи 

програми відкритого доступу (https://bitly.ws/T8cW). У разі виявлення 

факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і 

повинен повторно виконати його. 

– щодо відвідування занять Не дозволяються пропуски занять та запізнення з неповажних причин. 

Здобувачі освіти повинні приймати активну участь під час проведення 

занять, виконувати необхідний мінімум навчальної роботи, що є 

допуском до підсумкового контролю. В умовах впровадження 

дистанційної форми навчання за наявності об’єктивних причин 

(наприклад, лікарняні, індивідуальний графік, знаходження на 

карантині тощо) та за узгодженням з викладачем, освоєння навчальної 

дисципліни здобувачами вищої освіти може здійснюватися самостійно, 

на засадах академічної доброчесності. При цьому щотижня здобувач 

вищої освіти має звітувати через електронну пошту, або через систему 

дистанційного навчання LMS Moodle про стан виконання завдань. 

– щодо зарахування результатів 

неформальної \ неформальної освіти 

Здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування результатів 

навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті згідно 

відповідного Положення про порядок визнання результатів навчання, 

набутих у неформальній та інформальній освіті, здобувачами вищої 

освіти Полтавського державного аграрного університету. Здобувачі 

можуть самостійно на платформах онлайн-освіти, шляхом участі у 

короткострокових навчальних програмах і проєктах (з видачею 

сертифіката) опановувати навчальний матеріал усього освітнього 

компонента, або частини освітнього компенента, який за змістом 

дозволяє набути очікувані результати навчальної дисципліни. 

– щодо оскарження результатів 

оцінювання 

Підставами для оскарження результату оцінювання можуть бути: 

недотримання викладачем системи оцінювання, вказаної у робочій 

програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне оцінювання та/або 

наявність конфлікту інтересів, якщо про його існування здобувачу 

вищої освіти не було і не могло бути відомо до проведення 

оцінювання. Результат оцінювання може бути оскаржений не пізніше 

наступного робочого дня після його оголошення. Для оскарження 

результату оцінювання здобувач вищої освіти звертається з письмовою 

заявою до директора інституту. Порядок оскарження результатів 

оцінювання здобувачів вищої освіти регламентується Положенням про 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в 

Полтавському державному аграрному університеті. 
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http://www.gps.com.ua/article_info.php
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Схема нарахування балів із навчальної дисципліни 

денна форма (201А_бд_2021) 

Назва теми  

Види навчальної роботи 

здобувачів вищої освіти 

Разом  виконання 

лабораторних робіт 

та її захист 

виконання  

завдань 

самостійної 

роботи 
Тема 1. Терміни і визначення в точному 
землеробстві. Початок розвитку точного 
землеробства. 

7 6 13 

Тема 2. Точне землеробство – новий 
напрямок розвитку рослинництва в 
сільському господарстві. 

7 6 13 

Тема 3. Технології глобальних систем 
позиціонування у сільському господарстві. 

7 7 14 

Тема 4. Паралельне водіння агрегатів – 
елемент точного землеробства. 

– 6 6 

Тема 5. Картографування врожайності 
посівів сільськогосподарських культур. 

14 6 20 

Тема 6. Дифиренційоване внесення добрив і 
хімічних засобів захисту рослин. 

7 7 14 

Тема 7. Основи раціонального 
використання точного землеробства. 

7 6 13 

Тема 8. Ефективність використання точного 
землеробства. 

– 7 7 

Разом 49 51 100 
 

Шкала та критерії оцінювання  

виконання лабораторних занять  

Кількість балів Критерії оцінювання 

6-7 

Високий рівень формування компетентностей та досягнення результатів 

навчання: має системні фахові знання з реалізації сучасних наукових здобутків у 

галузі освіти в агрономії, особливості використання новітніх технологій; виявляє 

високий рівень розуміння та застосування інтеграції знань під час розв’язання 

складних агрономічних завдань; 

на високому рівні аналізує та оцінює перспективи використання сучасних 

технологій. 

4-5 

Середній рівень формування компетентностей та досягнення результатів 

навчання: має основи теоретичних знань з агрономії та особливостей 

використання систем технологій; виявляє середній рівень розуміння та 

застосування інтеграції знань під час розв’язання складних агрономічних 

завдань; на середньому рівні аналізує та оцінює перспективи використання 

сучасних технологій. 

1-3 

Низький рівень досягнення результатів навчання: здобувач вищої освіти має 

початкові уявлення про предмет вивчення, що забезпечує лише фрагментарне 

досягнення результатів навчання. 

0 

Завдання не виконано, відсутні відповіді, розв'язки отриманих завдань, що не дає 

можливості оцінити формування компетентностей і досягнення програмних 

результатів. 

 

 

 



Шкала та критерії та оцінювання виконання завдання самостійної роботи 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

6-7 

Високий рівень формування компетентностей та досягнення результатів навчання: має 

системні фахові знання з реалізації сучасних наукових здобутків у галузі освіти в 

агрономії, особливості використання новітніх технологій; виявляє високий рівень 

розуміння та застосування інтеграції знань під час розв’язання складних агрономічних 

завдань; 

на високому рівні аналізує та оцінює перспективи використання сучасних технологій. 

4-5 

Середній рівень формування компетентностей та досягнення результатів навчання: має 

основи теоретичних знань з агрономії та особливостей використання систем технологій; 

виявляє середній рівень розуміння та застосування інтеграції знань під час розв’язання 

складних агрономічних завдань; на середньому рівні аналізує та оцінює перспективи 

використання сучасних технологій. 

1-3 

Низький рівень досягнення результатів навчання: здобувач вищої освіти має початкові 

уявлення про предмет вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання. 

0 
Завдання не виконано, відсутні відповіді, розв'язки отриманих завдань, що не дає 

можливості оцінити формування компетентностей і досягнення програмних результатів. 

 


